

runner 800

- new **Producto Nuevo** | New product | Produit nouveau
- RF **Radiofrecuencia** | Radio frequency | Radiofréquence
- KIT **Producto KIT** | KIT product | Produit KIT
- 230V **Alimentación 230v** | Power supply 230v | Alimentation 230
- 24V **Motor 24V** | 24V motor | Moteur 24V
- 24x365 **Uso intensivo** | Intensive use | Usage intensif
- ® **Producto Patentado** | Patented product | Produit breveté

Dimensiones / Dimensions / Dimensions



Ref.: **consultar**

Para puertas correderas de hasta 800 kg.

El motoreductor Runner 800 ha sido especialmente pensado para mover puertas correderas de hasta 800 kg de peso. En el respeto de las normativas europeas. Apto para el uso residencial. Incorpora un equipo electrónico que permite regular la fuerza de anti aplastamiento, se puede accionar mediante pulsador, llave o mando a distancia. Se puede accionar manualmente.

For sliding doors up to 800 kg.

The gear-motor Runner 800 has been specially designed to move sliding doors up to 800 kg. Complies to European regulations. Suitable for home use. With built-in electronic equipment that controls the anti-crushing mechanism, it can be operated by a push-button, switch or remote control. It can be operated manually.

Pour portes coulissantes pesant jusqu'à 800 kg.

Le motoréducteur Runner 800 a été spécialement conçu pour déplacer les portes coulissantes pesant jusqu'à 800 kg. Conforme aux normes européennes. Apte à l'usage résidentiel. Intègre le matériel électronique permettant de régler la force anti-écrasement, on peut l'actionner avec un bouton, une clé ou une télécommande. Actionnement manuel possible.

Características Técnicas / Technical Features / Caractéristiques Techniques

smart 800

alimentación / power supply / alimentation	230 V
motor / motor / moteur	1400 rpm 10uF
potencia absorbida / power consumption / puissance absorbée	290 W
velocidad / speed / vitesse	8.5m/min
par / torque / couple	20Nm
temperatura / temperature / température	-15° C / 50° C
peso máx. hoja / maxi panel weight / poids max. battant	800kg
centralita / control box / standard	DEC-SC
peso / weight / poids	8.1 kg
grado de protección / protection grade / degré de protection	IP 24

KIT

runner 800

Para automatizar de la forma más rápida y económica su puerta, nada mejor que adquirir nuestro producto KIT, donde encontrará todo lo necesario para una automatización básica.

There is no better way to automate your door quickly and cost-effectively than to get our KIT product, where you will find everything you need for basic automation.

Pour automatiser votre porte de manière rapide et économique, rien de mieux que notre produit KIT qui vous permettra d'acquérir tout ce dont vous avez besoin pour une automatisation de base.

1. runner 800 2. cremallera de 4m 3. lámpara destellos 4. fotocélula 5. Emisor VSecure (2 und)
1. runner 800 2. 4m rack 3. flash-light lamp 4. photocell 5. VSecure Transmitter (2 units)
1. runner 800 2. Crémaillère de 4 m 3. Lampe clignotant 4. Photocellule 5. Émetteur VSecure (2 unités)

Ref.: **consultar**

Accesorios - Accessories - Accessoires



Cremallera metálica M4 long 290 cm
M4 metallic rack, 290cm long
Crémaillère métallique M4 long. 290 cm

Ref.: 2000279960 ●



Antena exterior
Outer antenna
Antenne extérieure

Ref.: 3900070234 ●



Fotocélula con batería
Photocell with battery
Photocellule avec batterie

Ref.: PASEGU0700 ●



Fotocélula X04
Photocell X04
Photocellule X04

Ref.: PASEGU0680 ●●



Emisor VarioSecure
VarioSecure Transmitter
Émetteur VarioSecure

Ref.: P9EMIS0330 ●



Lámpara de destellos
Flash light lamp
Lampe clignotant

Ref.: PALAMP0010 ●●

● **Compatible con toda la serie** | *Compatible with all series* | *Compatible avec toute la série*
 ● **Versión 24V** | *24V Version* | *Version 24V*
 ● **Exclusivo para este producto** | *Only for this product* | *Réservé exclusivement à ce produit*



runner 800

- new Producto NUEVO | Prodotto NUEVO | Produto NOVO
- 📶 Radiofrecuencia | Radiofrequenza | Radiofrequência
- KIT Producto KIT | Prodotto KIT | Produto KIT
- 230V Alimentación 230v | Alimentazione 230v | Alimentação 230v
- 24V Motor 24V | Motore 24V | Motor 24V
- 24x365 Uso intensivo | Uso intensivo | Uso intensivo
- ® Producto Patentedo | Prodotto Brevettato | Produto Patenteado

Dimensiones / Dimensioni / Dimensões



Ref.: consultar

Para puertas correderas de hasta 800 kg.

El motoreductor Runner 800 ha sido especialmente pensado para mover puertas correderas de hasta 800 kg de peso. En el respeto de las normativas europeas. Apto para el uso residencial. Incorpora un equipo electrónico que permite regular la fuerza de anti aplastamiento, se puede accionar mediante pulsador, llave o mando a distancia. Se puede accionar manualmente.

Per porte scorrevoli di fino 800 kg.

Il motoriduttore Runner 800 è stato specialmente pensato per muovere porte scorrevoli del peso di fino 800 kg. Conforme alle normative europee. Atto per uso residenziale. È dotato di un impianto elettronico che consente di regolare la forza di antischiacciamento, è possibile azionarlo mediante pulsante, chiave o telecomando. È possibile azionarlo manualmente.

Para portas de correr com um peso até 800 kg.

O motorredutor Runner 800 foi especificamente pensado para mover portas de correr com um peso até 800 kg. De acordo com as normas europeias. Indicado para utilização residencial. Tem um equipamento electrónico integrado que permite regular a força de anti-esmagamento e pode ser accionado através de botão, chave ou telecomando. Pode-se accionar manualmente.

Características Técnicas / Caratteristiche Tecniche / Características Técnicas

smart 800

alimentación / alimentazione / alimentação	230 V
motor / motore / motor	1400 rpm 10uF
potencia absorbida / potenza assorbita / potência absorvida	290 W
velocidad / velocità / velocidade	8.5m/min
par / coppia / binário	20Nm
temperatura / temperatura / temperatura	-15° C / 50° C
peso máx. hoja / peso massimo battente / peso máximo folha	800kg
centralita / centralino / quadro de distribuição	DEC-SC
peso / peso / peso	8.1 kg
grado de protección / grado di protezione / grau de protecção	IP 24

KIT

runner 800

Para automatizar de la forma más rápida y económica su puerta, nada mejor que adquirir nuestro producto KIT, donde encontrará todo lo necesario para una automatización básica.

Per automatizzare nel modo più rapido ed economico possibile la vostra porta, non c'è niente di meglio che acquistare il nostro prodotto KIT, nel quale troverete tutto ciò che serve per un'automatizzazione di base.

Para automatizar da forma mais rápida e económica a sua porta, nada melhor do que adquirir o nosso produto KIT, onde encontrará tudo o que é necessário para uma automatização básica.

1. runner 800 2. cremallera de 4m 3. lámpara destellos 4. fotocélula 5. Emisor VSecure (2 und)
1. runner 800 2. cremagliera di 4m 3. lampeggiatore 5. fotocellula 6. Radiocomando VSecure (2 unità)
1. runner 800 2. cremalheira de 4 m 3. lâmpada lampejos 5. fotocélula 6. Emissor VSecure (2 u.)

Ref.: consultar

Accesorios - Accessori - Acessórios

 <p>Cremallera metálica M4 long 290 cm <i>Cremagliera metallica M4 lunghezza 290 cm</i> <i>Cremalheira metálica M4 comp. 290 cm</i> Ref.: 2000279960 ●</p>	 <p>Antena exterior <i>Antenna esterna</i> <i>Antena exterior</i> Ref.: 3900070234 ●</p>	 <p>Fotocélula con batería <i>Fotocellula con batteria</i> <i>Fotocélula com bateria</i> Ref.: PASEGU0700 ●</p>
 <p>Fotocélula X04 <i>Fotocellula X04</i> <i>Fotocélula X04</i> Ref.: PASEGU0680 ●●</p>	 <p>Emisor VarioSecure <i>Radiocomando VarioSecure</i> <i>Emissor VarioSecure</i> Ref.: P9EMIS0330 ●</p>	 <p>Lámpara de destellos <i>Lampeggiatore</i> <i>Lâmpada de lampejos</i> Ref.: PALAMP0010 ●●</p>



● Compatible con toda la serie | *Compatibile con tutta la serie* | *Compatível com toda a série*
 ● Versión 24V | *Versione 24V* | *Versão 24 V*
 ● Exclusivo para este producto | *Esclusivo per questo prodotto* | *Exclusivo para este produto*